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Çözüm: (a)
• Yi=a0+a1Xi+ei n=8     ve     i=1,2,…,8

Y1=a0+a1X1+e1

……
Y8=a0+a1X8+e8
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Çözüm: (b)
  YXXX

'1
^

' 
















































XX
X

X

X
X

XXXX
ii

iX 2

8

2

1

821

' 8

1

......

1

1

...

1...11

    




































0154.05723.2

5723.23699.429

88

1'
2

22

1

X
XX

XX
XX

i

ii

i i

























































223155

1337

......

1...11

8

2

1

821

'

YX
Y

Y

Y
Y

XXXX
ii

iY

3Prof. Dr. Fazıl GÖKGÖZ

….

  











6647.0

1965.56' '1
^

YXXX

XXaaY iii 6647.01965.5610

^^^













































55.166

...

54.167

6647.0

1965.56

1661

......

1631^^

XY

002.0

55.3

...

43.0
^^^



















 eYe iY

4Prof. Dr. Fazıl GÖKGÖZ



3

ÇÖZÜM: (c-d)

• X= 169 cm ise modelde 
yerine yazılırsa

• İlgili değerleri bulup 
anova tablosunu 
oluşturursak:
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Anova tablosu:
Kaynak Sd SS MS F

Model 2-1=1 28.79 28.79/1 28.79/5.0
35

Artık 8-2=6 30.21 30.21/6

Toplam 8-1=7 59

• R2=SSR/SST=0.48796    o halde Y’ ler içindeki değişimin 
yaklaşık olarak %49’u model tarafından açıklanmaktadır.

• Babaların boyu 1cm arttığı zaman çocukların boyu da 
0.6647cm artmaktadır. Ayrıca babaların boyu sıfır iken 
çocukların boyu 56.1965cm olabilmektedir.
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